

## ERRATA

M. Augustowska, W. Rup – *Komentarz do planu kont...* (wyd. XV, 2016)

Strona 248

Miejsce	Jest	Powinno być
przypis 2, wiersz 4	na konto 771	na konto 761

Tabela na stronach 249–252

Nazwa konta kosztów rodzajowych	Jest	Powinno być
401 Zużycie materiałów i energii	424 Zakup pomocy naukowych, dydaktycznych i książek	424 Zakup środków dydaktycznych i książek
402 Usługi obce	435 Zakup usług dostępu do sieci Internet 436 Opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych świadczonych w ruchomej publicznej sieci telefonicznej 437 Opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych świadczonych w stacjonarnej publicznej sieci telefonicznej	usunięty 436 Opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych  usunięty
404 Wynagrodzenia	406 Pozostałe należności żołnierzy zawodowych oraz funkcjonariuszy	406 Inne należności żołnierzy zawodowych oraz funkcjonariuszy zaliczane do wynagrodzeń
405 Ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia	418 Równoważniki pieniężne i ekwiwalenty dla żołnierzy i funkcjonariuszy	418 Równoważniki pieniężne i ekwiwalenty dla żołnierzy i funkcjonariuszy oraz pozostałe należności
409 Pozostałe koszty rodzajowe	300 Wpłaty jednostek na państwowy fundusz celowy	usunięty
410 Inne świadczenia finansowane z budżetu	323 Dopłaty do Funduszu Pożyczek i Kredytów Studenckich	usunięty
411 Pozostałe obciążenia	460 Kary i odszkodowania wypłacane na rzecz osób prawnych i innych jednostek organizacyjnych	460 Kary, odszkodowania i grzywny wypłacane na rzecz osób prawnych i innych jednostek organizacyjnych